
Città di Giugliano in Campania 
     Città Metropolitana di Napoli   

     Corso Campano, 200 
 80014 Giugliano in Campania (NA) 

 

 

 1 

Sig. Presidente del Consiglio 

                    e p. c.            Segretario Generale 

S E D E 

 

Oggetto: question time - interpellanza 

 

IL SOTTOSCRITTO PAOLO CONTE , 

N. Q. DI CONSIGLIERE COMUNALE, 

ai sensi del combinato disposto degli articoli 35 e 36 del Regolamento per la disciplina del 

funzionamento del Consiglio Comunale 

I N T E R P E L L A 

il Sindaco e/o l’Assessore delegato su quanto di seguito riportato: 

- Premesso che è interesse dell’Amministrazione tutelare la salute e la sicurezza dei 

lavoratori; 

- Premesso che la situazione pandemica e le relative ordinanze sindacali e regionali 

hanno previsto restrizioni in ambito scolastico; 

- Premesso che il lavoro agile in base al DPCM del 3 novembre 2020 è stato 

ulteriormente esteso; 

- Considerato che nella nostra città sono aumentati i casi di contagio: i canali social del 

Sig. Sindaco Nicola Pirozzi informando la cittadinanza circa l’aggiornamento 

CORONAVIRUS, al 28 Gennaio 2021, ci dicono che a Giugliano la diffusione del contagio 

da Covid-19 prosegue, con 142 i nuovi casi registrati negli ultimi 7 giorni, a fronte di 

176 guarigioni e 4 deceduti. Invece, la comunicazione del sito istituzionale del Comune 

di Giugliano, nella sezione CORONAVIRUS/Comunicati, è ferma al 9 Ottobre 2020. 

- Considerato che sono stati riscontrati casi di positività in alcuni uffici comunali e 

presso alcuni istituti scolastici; 

- Considerato che sono state avviate azioni di sanificazione; 

- Considerato che le sollecitazioni su ulteriori sanificazioni degli uffici e su uno screening 

utile al tracciamento sono arrivate da più parti. 

Per tutto quanto esposto  

C H I E D E 
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 Alla S. V. quanto di seguito:  

- Quali azioni sono state intraprese per arginare i contagi negli uffici comunali, il livello 

di applicazione dello smart working e la situazione dei lavoratori fragili; 

- Quali azioni sono state intraprese per arginare i contagi negli istituti scolastici? 

- In che modo verrà assicurato il rispetto del distanziamento fisico al di fuori degli uffici 

comunali? 

- In che modo verrà assicurato il rispetto del distanziamento fisico al di fuori dei plessi 

scolastici? 

- Quali i costi già affrontati e da affrontare da codesta Amministrazione per la messa in 

sicurezza degli uffici comunali, degli istituti scolastici e di chi li frequenta? 

- Come e se è stato avviato uno screening per i lavoratori, non solo quelli più esposti; 

- In che modo e con quale frequenza verranno eseguite le operazioni di sanificazione e 

igienizzazione dei locali comunali e scolastici? 

- Se si intende intraprendere altre azioni utili per tentare di arginare i contagi negli uffici 

comunali e nelle scuole; 

- Se si intende prevedere un sistema organizzato e sistematico di tracciamento interno 

agli uffici stessi. 

 

Certo di un gradito riscontro auguro buon lavoro. 

 

Giugliano, lì 31.01.2021 

Il Consigliere Comunale 

Avv. Paolo Conte 

 


